

## Dados do Pedido

Protocolo	23480012362201588
Solicitante	Djair Araujo Santos
Data de abertura	18/08/2015 13:25
Orgão Superior Destinatário	MEC – Ministério da Educação
Orgão Vinculado Destinatário	IF BAIANO – Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Baiano
Prazo de atendimento	18/09/2015
Situação	Respondido
Status da Situação	Acesso Concedido (Resposta solicitada inserida no e-SIC)
Forma de recebimento da resposta	Pelo sistema (com avisos por email)
Resumo	Quantidade de vagas não preenchidas no Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia da Baiano, Campus Catu, decorrentes de aposentadorias, remoções, etc.
Detalhamento	Quero saber quantas vagas não preenchidas existem no Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia da Baiano, Campus Catu, para o cargo ASSISTENTE EM ADMINISTRAÇÃO, decorrentes de aposentadorias, remoções, etc.
Origem da Solicitação	Internet

## Dados da Resposta

Data de resposta	17/09/2015 13:52
Tipo de resposta	Acesso Concedido
Classificação do Tipo de resposta	Resposta solicitada inserida no e-SIC
Resposta	<p>Prezados Djair,</p> <p>Atualmente, não existe nenhum código para assistente em administração não preenchido para campus Catu. Novas vagas podem surgir no interesse da administração Pública. Um novo edital de remoção irá ser publicado nos próximos dias, desta forma só teremos o quantitativo exatos depois deste processo.</p> <p>Cordialmente,</p> <p>Tamilis Cerqueira</p>

## Classificação do Pedido

Categoria do pedido	Governo e Política
Subcategoria do pedido	Administração pública
Número de perguntas	1
Contém informações pessoais ou protegidas por outras hipóteses de sigilo?	Não

## Histórico do Pedido

Data do evento	Descrição do evento	Responsável
18/08/2015 13:25	Pedido Registrado para o Órgão MEC – Ministério da Educação	SOLICITANTE
18/08/2015 13:50	Pedido Reencaminhado para o Órgão IF BAIANO – Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Baiano	MEC – Ministério da Educação

04/09/2015 10:17	Pedido Prorrogado	MEC – Ministério da Educação/IF BAIANO – Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Baiano
17/09/2015 13:52	Pedido Respondido	MEC – Ministério da Educação/IF BAIANO – Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Baiano
17/09/2015 14:48	Recurso de 1a. instância registrado	SOLICITANTE
18/09/2015 15:43	Recurso de 1a. instância respondido	IF BAIANO – Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Baiano

## Dados do Recurso de 1ª Instância

Órgão Superior Destinatário	MEC – Ministério da Educação
Órgão Vinculado Destinatário	IF BAIANO – Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Baiano
Data de Abertura	17/09/2015 14:48
Prazo de Atendimento	22/09/2015
Tipo de Recurso	Outros
Origem da Solicitação	Internet

### Justificativa

E quanto as seguintes vagas, como e por quem foram preenchidas?

1) MARIA DE LOURDES SANTOS DE CALDAS, Matrícula Siape nº 1163391, Assistente em Administração, Campus Catu - APOSENTADA

2) REGINA PINTO GOÉS, Matrícula Siape nº 51740, ocupante do cargo efetivo de Assistente em Administração, Campus Catu - APOSENTADA

3) TELMA MARIA FERREIRA MATOS, Matrícula SIAPE nº 0051725, ocupante do cargo de Assistente em Administração, Campus Catu - APOSENTADA

4) CARLA MOTA VALERIO DE ANDRADE, Matrícula SIAPE nº 1791717, ocupante do cargo de Assistente em Administração, EXONERAÇÃO em virtude de posse em outro cargo inacumulável.

5) ALBERTO SÉRGIO SOUSA BASTOS, Assistente em Administração, Campus Catu - NOMEAÇÃO SEM EFEITO

6) ROBSON DE ARAGAO NUNES, REMOVIDO do Campus Catu para o Campus Itapetinga

7) JOSENILSON LEANDRO COPQUE DOS SANTOS, Assistente em Administração, EXONERADO

## Resposta Recurso

Data da Resposta	18/09/2015 15:43
Prazo Limite para Recurso	30/09/2015
Prazo para Disponibilizar Informação	-
Tipo Resposta	Deferido

### Justificativa

Prezado Djair,

Quando ocorrem vacância de vagas, as mesmas voltam para serem distribuídas entre os campi do Instituto. Destarte, estas vagas a qual se refere não compõem mais o quadro de vagas de Catu e foram ou serão utilizadas na necessidade e conveniência da Administração Pública.

Cordialmente,

Tamilis Cerqueira

Contém informações pessoais ou protegidas por outras hipóteses de sigilo? Não